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предъявляется на синтаксической основе, его функционирование 

демонстрируется на уровне речевого образца, микротекста, текста, что даёт 

возможность учащемуся реализовать ту или иную интенцию в определённой 

ситуации общения. Отбор грамматических конструкций, характерных для 

медицинского дискурса, обеспечивает этапность и концентричность в их 

предъявлении и отработке. 

В пособии представлены тренировочные, условно-речевые и речевые 

задания, что позволяет формировать не только коммуникативные умения в 

чтении, говорении и письме, но также умения ориентироваться в языковой 

системе. Содержанием коммуникативных заданий служат реальные ситуации, с 

которыми учащиеся могут столкнуться в реальном учебном процессе. Одна из 

задач – скрыть от учащегося грамматическую цель в заданиях, в силу чего 

внимание концентрируется не на грамматическом явлении, а на ситуации, 

требующей для своего выражения тех лексико-грамматических форм, которые 

отрабатываются, что даёт возможность обучаемым не только усвоить изучаемое 

явление, но и выработать умения его употребления в устной и письменной речи. 

Максимальная приближенность к реальным речевым ситуациям, 

личностно-ориентированный характер заданий стимулирует творческую 

активность, повышает мотивацию изучения языка, развивает когнитивные 

способности учащихся. 
 

Значення креативності, мотивації та аксіологічних аспектів 

у формуванні особистості майбутнього лікаря 

Дробова Н. М., Наливайко Н. А. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 

Становлення особистості майбутнього лікаря відбувається під час 

навчання в університеті. Саме від знання та досвіду, який студент-медик отримує 

під час навчання в закладі вищої освіти, залежить формування особистості 

лікаря-спеціаліста та його подальша плідна професійна діяльність у суспільстві. 
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Сучасний попит на лікаря вимагає креативного, кризовитривалого та 

високоосвіченого спеціаліста, що є необхідним чинником для економічного й 

соціального розвитку як держави, так і суспільства в цілому. Підготувати такого 

лікаря неможливо лише за допомогою рутинного вивчення дисциплін й 

опанування практичних навичок. Медицина – це життя. Лікування – це 

майстерність. Робота лікаря ніколи не закінчується о шостій вечора з понеділка 

по п’ятницю. Безперервний аналіз, розмірковування про перебіг захворювання в 

пацієнта, постійний процес самоосвіти та підвищення кваліфікації повністю 

охоплює життя людини. Тільки завдяки всебічному розвитку особистості лікаря 

можливо досягти становлення спеціаліста, який має навички стресостійкості, 

тяжіння до постійної самоосвіти та попередження професійного вигорання.  

«Створити» такого лікаря можливо лише за допомогою використання 

мотиваційних прийомів для розвитку креативності особистості майбутнього 

фахівця. Доповненням, яке покращить процес навчання, може бути введення 

аксіологічних аспектів креативності, що є дуже важливим для ціннісного 

становлення особистості лікаря.   

Тому використання саме аксіологічних основ креативності студентів-

медиків, мотиваційних заходів під час навчання є дуже важливими аспектами 

формування особистості майбутнього лікаря.  

 

Гейміфікація як засіб підвищення мотивації здобувачів освіти до вивчення 

змісту дисциплін професійного спрямування в умовах змішаного навчання 

Жукова О.А., Стоянова В.С., Семененко О.В. 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, м. Харків 

Повна або часткова заміна очної форми навчання на дистанційну у 

закладах вищої освіти, викликаної поширенням COVID-19, вивела на поверхню 

низку проблем, пов’язаних із організацією освітнього процесу. 

На підставі власного досвіду, а також аналізу результатів опитування 

студентів та викладачів, можемо констатувати, що наслідками запровадження 

змішаного типу навчання стали: зниження рівня зацікавленості та мотивації 


